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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 

 

Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Osmistý osmačtyřicátý kontakt, 

Úterý, 6. června 2023, 10.33 hod. 

 

Billy   Ahoj, tak už jsi tady, právě tu byl ještě Michael, protože jsme museli pracovat na některých věcech 
na počítači, a tak jsi musel trochu posečkat. O tom budeme ale mluvit později, neboť se vyskytují 
k řešení různé jiné věci. Avšak vítám tě ve své budově a zdravím. 

Quetzal   Rovněž tě zdravím, ale nemusel jsem čekat dlouho, než jsem sem mohl přijít. Náš zvyk, že se 
nejprve ubezpečíme, že jsi ve své pracovně sám, se vždy prokazuje být dobrým, a tudíž se objevujeme 
až tehdy, když ... 

Billy   ... když je čistý vzduch, alespoň co se týče mé kanceláře, ale neplatí to o vzduchu nad Střediskem 
a Schmidrüti a kolem nich, neboť jsme, jak se stalo zvykem, stále shora špehováni a za tím účelem jsou 
také zjevně umísťovány přístroje do stromů – nuže ... 

Quetzal   ... ano, naše ... Ale zůstane to pro ně naprosto beze smyslu, neboť neexistuje žádná možnost, 
abychom ... mohli být vypátráni. Naše létající stroje či nás samotné nedokážou lokalizovat dokonce ani 
ti cizinci, navzdory své vysoce vyspělé technice na poli kvantové technologie a nanotechnologie atd. 

Billy   To vím. Tedy že je zcela nemožné vás lokalizovat, a to i pro ty cizince a tím spíše pro ... Ale zanechme 
toho, neboť o tom jsme hovořili již častokrát a nic to nepřineslo. Všechno to špehování pokračuje 
i nadále, také s pomocí dronů, jak jsem sám zjistil, avšak ty jsou ostatně v poslední době napadány ptáky, 
jak podotkl před delší dobou Ptaah. Ptáci pokládají ty drony zjevně za nepřátele nebo tak, a proto je 
napadají a chtějí je vypudit nebo zlikvidovat. 
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Nuže, od doby, co jsi tady byl, se udály nějaké věci, o nichž bychom teď měli hovořit, neboť si přece 
můžeš dnes přečíst – což jsi předtím kvůli nedostatku času nemohl – ten útočný e-mail, který napsal ... 
a v němž obviňoval Ptaah a mě samotného. ... píše, že jsme my, tedy právě Ptaah a já, jednali 
neodpovědně, protože se on se svou ženou ... infikoval koronavirovou nákazou. Nyní tedy svaluje 
na Ptaah a na mě odpovědnost za tuto záležitost, a sice útočným způsobem, jenž má »úroveň pod psa«, 
jak máme ve zvyku říkat o takovýchto falešných obviněních, která jsou po stránce slušnosti nedůstojná 
a která ani nejsou uvážená, ani neodpovídají hodnotám etiky, morálky, skutečností a pravdy. To celé se 
zakládá na tom, že jsem se držel toho, co říkal Ptaah v tom ohledu, že při Shromáždění pasivních členů 
a zejména ani ve Středisku již nemusíme nosit ochranné respirátory kvůli koronavirové nákaze. Že ale 
někdo přiletí z Ameriky – domnívám se, že z ní –, přinese s sebou tuto nákazu a nakazí zrovna jiné 
Američany, to Ptaah nemohl předem tušit, a stejně tak ani já. Byli ale skutečně infikováni právě jen lidé 
z Ameriky, tedy právě ... a jeho žena ..., jakož i Rex z Havaje. 

Inu, taková neuvážená, útočná a nactiutrhačná obvinění, jaká napsal ..., je nutno označit již za svévolné 
lži, které nejsou hodné pravého člověka, a to nehledě na to, jak je starý. Ale přečti si toto zde, co bylo 
napsáno Michaelovi a v tomto případě samozřejmě i mně. Že se při tom všem křivdí ještě i Michaelovi, 
který za to celé rovněž vůbec nemůže, to je naprostý vrchol. A že si my z FIGU nevážíme jeho práce, to 
je také lež, kterou urážlivě vyslovuje zřejmě proto, že my nepomýšlíme na to, abychom veřejně vynášeli 
do nebes osoby, které pracují pro FIGU, neboť nám nejde o to, abychom veřejně vychvalovali a oslavovali 
svou vlastní osobu nebo jiné osoby, pokud pracují pro FIGU. Důležité je pouze přibližovat po celém světě 
pozemským lidem »Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení života«, díky čemuž se má člověk stávat 
pravým člověkem, pokud skutečně toto Učení studuje a osvojuje si jej. Avšak právě tento vývoj 
k pravému lidství ... na základě Učení zjevně nepochopil a neučil se mu, neboť o tom jednoznačně svědčí 
ta útočná slova v jeho dopise. Tady je nejprve německý překlad, po němž následuje anglická verze: 

 

4. 6. 2023 v 8:36 napsal M. ...: 

Ahoj Michaeli, 
vyjádřeme se v této věci naprosto jasně. JEDINÝM důvodem, proč se moje žena spolu se mnou nakazila 
touto smrtící biologickou zbraní, je to, že Billy a Ptaah jednali z nepochopitelných důvodů neodpovědně. 
A... a já jsme žili v minulých třech letech s respirátorem a řídili se všemi protokoly a doporučeními, jaká 
Billy uveřejňoval. 
Spoléhali jsme se na to, že on a Ptaah vědí, co dělají, když podnikli ten mimořádný krok a zrušili povinnost 
nosit respirátor, povinnost, která byla v poznámkách popisujících požadavky při účasti na setkání 
výslovně uvedena. Ale jen několik málo minut poté, co jsme A. a já přijeli do Střediska, nám všem Billy 
sebevědomě a bez zaváhání sdělil, že se respirátory již nevyžadují a že je již nemusíme nosit. 
A nyní je kvůli tomuto zcela chybnému a nebezpečnému rozhodnutí ohroženo naše zdraví, ba dokonce 
náš život. 
Nyní by si chtěl být tedy Billy jistý tím, že nejsme pozitivní, pro své vlastní bezpečí. Jak milé. Pokud budeme 
nosit respirátory a setkáme se, měli bychom být přirozeně všichni dostatečně chráněni. Billy se nám sice 
neomluvil, ale omluva přesto nepostačuje k tomu, aby byl opět uveden do pořádku náš život, který je již 
negativně ovlivněn a ohrožen. 
Ale to je jedno, já si už nepřeji žádná taková setkání s nikým z vás. A když se chce se mnou Billy za těchto 
podmínek stále ještě setkat, tak by musel pouze poprosit Plejaren o to, aby nás zbavili této škody 
na našem zdraví, která v žádném ohledu nevyplývá z naší vlastní neodpovědnosti, ale z jejich falešného 
odhadu a chybného, životu nebezpečného rozhodnutí. 
Nyní jsme tady už dvanáct dní a nikdo si nedal tu práci s tím, aby se podíval, jak se nám daří. A to setkání, 
které jsme měli mít ve čtvrtek s Billym, se stále odsouvalo. Co se však týče vašich vlastních potřeb 

http://cz.figu.org/


3 
 

 

Copyright 2023 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

a žádostí, tak ty pro vás hrály hlavní roli, a sice až do bodu, kdy jste napochodovali k pokoji, v němž jsme 
byli ubytováni, a klepali na naše dveře, bez předchozího varování nebo pozvání z naší strany. 
A abych zrekapituloval situaci, která všemu předcházela, tak povím, že jedna přívětivá, čistá obchodní 
situace, kterou jsem zaranžoval a před níž jsem vás včas varoval, byla kvůli nekompetentnosti 
a neospravedlněné paranoii od základu zmařena – jelikož lidé v této skupině nevědí, co sakra dělají. 
Ne každému jde o to diskreditovat nebo napadat FIGU. Odvažuji se tvrdit, že ačkoliv zřejmě patří 
ke zvyklostem nespolupracovat se zahraničními skupinami atd., tak si nikdo nedal tu práci, aby mě 
poprosil o moji podporu, mé zkušenosti ve stycích s lidmi z médií a z hospodářského sektoru atd., a to 
za všechna ta léta, v nichž jsem pracoval ve jménu mise – nyní je to již asi 44 let, z toho takřka 20 let 
na základě smluvní spolupráce s Billym. Christian jednoznačně není tou správnou osobou pro styk s médii 
a pro takovéto věci, a ty se toho musíš ještě hodně učit o tom, jak můžeš sám dělat obchody. 
To všechno vedlo k tomu, že s lidmi, k nimž jsem si vybudoval vztah, bylo zacházeno velmi hrubě 
a neuctivě, aniž by tehdy padla omluva za toto nepřiměřené zacházení. 
Kromě toho jsem s A... musel být na konci tohoto chaotického dne odvlečen, abychom se s těmito lidmi 
setkali a aby nám po čtyři hodiny kladli otázky. To jim ušetřilo čas a hodně peněz a vám to urovnalo cestu 
k přiměřené nápravě situace. To bylo více než nehorázné. Podle mého mínění jsi stále mluvil o tom, 
že musíš být důvěryhodný, že jsi prováděl důsledné rešerše atd., ačkoliv chyba byla pouze na tvé straně. 
To byla neuvěřitelně neprofesionální a celkově nejneuctivější situace, do níž jsem byl kdy zapleten a jíž 
jsem byl přirozeně i osobně negativně zasažen. 
Pokud Billy Jamieho ubezpečil, že mu dá pouze exkluzivní smlouvu, tak to španělsky znamená, že Billy 
porušil své slovo vůči Jaimemu nebo Mauriziovi ještě předtím, než jej dal, neboť jsem se také už podílel 
na jednom projektu pro History Channel. A proč se tak velmi stará o to, aby dostal »exkluzivní smlouvu«, 
nečiní-li tak pro svůj osobní zisk? 
Prosím vás nyní, abyste mi poslali kopie mých tří úseků interview, které jsem s vámi vedl ... DNES. Žádné 
výmluvy, žádná zpoždění, žádné další nepříjemnosti pro MĚ. 
Možná že si vzpomínáš na to, že jsi říkal, že Harold ihned započne se zpracováním a že mu mám poslat 
obrázky atd. To jsem učinil. A on potom řekl, že si je uloží do svého počítače na dobu, kdy bude moci začít 
se zpracováním. 
Další zpožďování, další porušení daného slova. 
Kromě toho vás prosím, abyste ten materiál nepředávali jiným osobám mimo FIGU, ani Jaimemu, 
Guillermovi, Mauriziovi atd. Pokud mají zájem o to se mnou spolupracovat, tak se mnou můžou navázat 
spojení a uzavřít úmluvu, že mě budou platit za můj čas a mé odborné vědomosti. 
Nezveřejňujte prosím ani žádný z úseků toho interview, ledaže bychom se na tom písemně dohodli. 
Upřímně řečeno jsem ještě nikdy nebyl vystaven tak zbytečnému nebezpečí, takové bezohlednosti 
a takovému disrespektu, a skutečnost, že se na tom podílí Billy, vlastně sám nedokážu pochopit. 
Samozřejmě že vy víte všechno lépe, a tak dělejte, co chcete. Já budu dělat v Americe svoji vlastní práci 
za svých vlastních podmínek, všude tam, kde k tomu budu mít příležitost. Očividně si nikdo v této skupině 
nevšímá mé práce, nesleduje ta interview nebo filmy atd. a nijak zvláště se nezajímá o fakt, že jsme 
oslovili milióny lidí ve 207 zemích světa, a to vše na vlastní náklady a bez takzvané exkluzivity. 
Ještě jednou: Pošlete mi prosím tyto segmenty ... DNES. 
Člověk se musí učit tomu, aby činil rozdíl, jasný rozdíl mezi misí a chybujícími lidmi na všech úrovních, 
kteří se na tomto podílejí, a do toho počítám i Billyho. 
Salome 
... ... 
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ANGLICKÝ ORIGINÁL 

E-mail od ... ..., neděle, 4. června 2023, 12.06 hod. 
4. 6. 2023, v 8.36 hod. napsal ... ... 
 
Hi Michael, 
Let’s be very clear here. The ONLY reason my wife and I have been infected with a deadly bioweapon is 
because Billy and Ptaah have been incomprehensibly irresponsible. 
A… and I have lived the past over three years wearing masks and following all the protocols and 
suggestions Billy has published. 
We trusted that he and Ptaah knew what they were doing when they took the extraordinary step to 
CANCEL the mask requirements, which were specifically stated in notes regarding requirements for 
attending the meeting. However, it was only a few minutes after A… and I arrived at the center that Billy 
confidently, and, without hesitation, told us all that masks were no longer needed, and we didn’t have 
to wear them. 
And now our health, and even our lives are at risk because of this utterly wrong and dangerous decision. 
So now, Billy would like to be sure that we are not positive for his own safety. How nice. Obviously, if we 
are wearing masks and meeting, we should all be sufficiently protected. And while no apology has been 
offered to us from Billy, the fact is that an apology is not sufficient to rectify our lives being already 
negatively impacted and endangered. 
But never mind I don’t desire any such meetings anymore with any of you people. And, of course, if Billy 
still wants to meet with me under these terms, the only other thing that would be required is that he 
would request of the Plejaren to help repair the damage done to our health - which was in no way due 
to our own irresponsibility, but their incorrect assessment and faulty, life-endangering decision.  
We have been here for a dozen days and no one bothered to check and see how we were doing. And 
that meeting that we were supposed to have with Billy on Thursday kept getting postponed. However, 
as far as your own needs and concerns, you make them a priority, even to the point of marching over to 
where we are staying, and knocking on our door, without prior warning, or invitation on our part.  
And to recap the situation, preceding all this, because people in this group, don’t know what the hell 
they’re doing, a nice clean business situation that I arranged and provided forewarning to you about, 
well in advance, was messed up badly because of incompetence and unwarranted paranoia. 
Not everybody is out to discredit or attack FIGU. I dare say that, while it seems to be part of the way 
things are conducted, to not have cooperation between foreign groups, etc., for all of these years, that 
I have been doing work on behalf of the mission, which is about 44 years now, and almost 20 years 
contractually with Billy, nobody bothered to ask me for my assistance, my experience in dealing with 
people in media and business, etc. Christian is clearly not the right person for dealing with the media 
and such things, and you still have a lot to learn about how to conduct business yourself. 
All of this resulted in the people with whom I had cultivated a relationship being treated, abusively and 
disrespectfully with no apologies at the time for such an inappropriate treatment. 
Further, at the end of that chaotic day, A… and I had to be dragged away to meet with and be interviewed 
by these people for four hours. That saved them time and a lot of money, and also paved the way for 
you to make proper amends. It was beyond outrageous. In my opinion that you kept on talking about 
how they had to be trust orthy, thoroughly investigated, etc., when the fault was completely yours. 
It has been the most unbelievably unprofessional, and all-around disrespectful situation that I’ve been 
involved in, and, of course, personally negatively affected by. 
Also, unless Billy stipulated to Jamie that he was only giving him an exclusive… In Spanish, then, Billy’s 
word to Jaime or Maurizio was broken already before he gave it, since I was already participating in a 
project also for the History channel. And why is he so concerned with getting an exclusive other than for 
his own personal profit? 
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I’m asking you now to please send me copies of my three segments of interviews that I did with you 
…TODAY. No excuses, no delays, no more inconveniencing ME. 
You may remember saying that Harold was going to begin right away to edit, did I should send him 
images, etc. I did. 
And then he said he was storing them on his computer for when he could get around to editing. 
More delays, more broken words. 
Further, please do not share that material with anyone outside of FIGU and that includes Jaime, 
Guillermo, Maurizio, etc. If they are interested in working with me, then they can contact me and arrange 
to pay me for my time and expertise. 
Also, please do not publish or post any of these interview segments, unless and until we have come to a 
written agreement. 
Honestly, I have never been subjected to such unnecessary danger, inconsideration, and disrespect, and 
the fact that 
Billy is part of that is actually incomprehensible to me. 
Of course, all of you know better, so do what you want to do. I will do my own work on my own terms in 
America, and wherever else I may have the opportunity. Obviously nobody in this group is aware of my 
work, watches any of the interviews or films, etc., or is particularly interested in the fact that we have 
reached millions of people in 207 countries, all of which I have done at my own expense without any so-
called exclusive. 
Again, please send me those segments…TODAY. 
One must learn to make a distinction, a clear distinction, between the mission and the fallible human 
beings at all levels of it who are involved, and that includes Billy. 
Salome, … 
 

Quetzal   To je fakticky nestoudné, zlovolné a představuje to lež; krom toho to odpovídá přesně tomu, 
co jsme zjistili již roku 1980, kdy jsme se snažili vstoupit do kontaktu s vedením amerického státu, 
abychom mohli být nápomocní v tom, aby byl na Zemi mezi všemi státy a národy nastolen stav trvalého 
míru. Prvně jsme se chtěli otevřeně nechat rozpoznat, a sice nehledě na ty cizince, kteří jsou od starých 
dob a do dnešního dne se svými létajícími stroji aktivní v pozemském vzdušném prostoru a kteří nás 
nejsou schopni lokalizovat. To by se pak ovšem bývalo změnilo, protože by s nimi nutně nastal kontakt, 
stejně jako nevyhnutelně i se všemi ostatními státy na Zemi. Ze strany americké vlády se však ozývalo 
drzé kladení požadavků, na něž jsme nemohli přistoupit, a proto jsme tento podnik museli ukončit. Žel 
jsme museli rozpoznat, že bylo nemožné přimět vedení amerického státu k tomu, aby skutečně 
přemýšlivě předneslo naši nabídku lidu a nechalo jej samotný rozhodnout; místo toho se vůdčí státní 
činitelé svémocně rozhodli, že nám budou klást s určitými požadavky spojené podmínky, které byly 
panovačné, určující a ničící svobodu a které jsme nemohli akceptovat, a tak jsme mohli od své žádosti 
pouze odstoupit. 

Billy   Na to si ještě dobře vzpomínám, ale kvůli tomu se nemusíš rozčilovat a mluvit hlasitě tak, že tě 
možná ještě uslyší naši lidé. Bylo tomu prostě tak, a zůstalo to tak i do dnešního dne, že Amerika chce 
rozkazovat celému světu. Ono příslovečné hegemonické zaslepení americké i té temné vlády nepůjde 
zřejmě prolomit do té doby, než to skutečně praskne, což se neodvratně jednou stane. Už jen to, že se 
asi půl miliardy střelných zbraní nalézá v soukromém vlastnictví, jak nedávno podotkl Ptaah, povede 
jednou k tomu, že budou tyto zbraně ve zlém nasazeny proti vládním vyhláškám. Ale bude tomu tak, 
že se musí stát katastrofa, dříve než v lidech zpola vzejde rozum, jako tomu bude i v souvislosti s umělou 
inteligencí a tím pomateným plozením potomků lidstva. Ale tyhle věci odsuňme stranou, neboť jsme 
přece hovořili o ... a jeho dopisu, na nějž jsme s Michaelem odpověděli následovně: 
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Quetzal   Omlouvám se, ale toto konání a obviňování způsobilo, že jsem začal být hlasitý, jelikož to vše 
bylo od ... tak falešné a neuvážlivé. Jak vím, je přece ve věku, kdy by stadium závislosti na neovládání 
vlastní osoby musel mít už dávno za sebou. Zjevně však jedná a mluví zcela nerozvážně jako nezkušený 
školák. 

Billy   To ... nuže, o tom nechci mluvit, ale chci ti předčíst toto zde, co jsme odpověděli s Michaelem. 
Poslechni si to tedy, prosím ...: 

Ahoj ..., 
Quetzal byl včera večer zde a říkal, že bude z bezpečnostních důvodů lepší, když se nesetkáme. Prověří, 
kdo sem ten koronavirus zavlekl. 
Quetzal také obdrží Tvůj dopis ke čtení a potom uvidíme, co k němu řekne. 
Myslím si, že je neférové, že mě a Ptaah obviňuješ z toho, že jsme neodpovědní. My jsme se drželi pravidel 
a zdá se být docela jasné, že sem ten koronavirus zavlekli Američané. 
Informace od Plejaren zněla tak, že není nutné nosit respirátor. Nikdo z Evropy nezavolal a neřekl, že se 
nakazil. Muselo to tedy přijít z USA. 
To se ukáže, až Quetzal přijde této věci na kloub. Pravděpodobně to nezvládne sám a bude muset využít 
pomoci z planety Erra. Proč napadáš lidi, aniž bys znal všechna fakta a pravdu? To nejsou skutečně dobré 
způsoby myslícího člověka. 
Já nevím, co dělal Christian a co dělali všichni ostatní. Neřekli mi to, jako se to častokrát stalo i v minulosti. 
Nevím, jak probíhala komunikace a co bylo řečeno. Základní skupina o tom bude informována a učiní 
rozhodnutí pro budoucnost, jakmile Michael shromáždí všechny informace od Big Media. Nicole 
poskytne Michaelovi v pátek detailní informace a potom mi je ukáže, neboť toto je správná cesta, jak věc 
provést. 
Co se týče skupiny FIGU v New Yorku / New Jersey, tak ta bude zrušena a vůbec se nepodobá FIGU, co 
dotyční zveřejňovali. Takovými způsoby je FIGU ničeno, jako se o to v minulosti pokoušeli Kalliope, Hans 
Schutzbach a Kal Korff atd. 
Se srdečným pozdravem 
Billy 
 

Quetzal   To bylo správné. Říkat toho více by bylo nadbytečné. 

Billy   To jsme si také mysleli. Ale poslechni si toto zde, co napsal ..., čímž se vysvětluje, odkud se sem 
vetřel ten koronavirus. 

 

Čtvrtek, 6. června 2023, 12:09:50+700 

Od D. C. 

Milý Christiane, 

Když jsem byl ve Středisku, měl jsem trochu zácpu, nic vážného. Domníval jsem se, že to souviselo se 
změnou podnebí. Když jsem jel domů, tak se můj stav však stále zhoršoval. Když jsem nakonec dojel 
domů, tak má žena navrhla, abych si udělal test na covid, a ten vyšel jako pozitivní. Chtěl bych se upřímně 
omluvit, pokud jsem někoho ve Středisku svojí nedbalostí nakazil. Měl jsem již při prvotních příznacích 
problémů nosit respirátor, ale já mívám zácpu často, a jednoduše mi nepřišlo na mysl, že by to mohlo být 
něco vážného. Rád bych se omluvil všem, kteří kvůli mé neodpovědnosti onemocněli. 

S přátelskými pozdravy 

D. C.  
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ANGLICKÝ ORIGINÁL: 

Dear Christian, 

When I was at the center I had a bit of congestion, nothing serious. I assumed it was from the change in 
climate. After I left for home, however, it started to get worse. When I finally got home my wife suggested 
that I take a Covid test, and I tested positive. I sincerely apologize if I caused anyone at the center to 
become ill due to my negligence. I should have worn a mask at the first sign of a problem, but I often 
have congestion and it just didn't occur to me that it might be something serious. Please convey my 
apologies to anyone who may have become ill due to my irresponsibility. 

Kind Regards, 

D.C. 

 

Quetzal   Tady již vidíš, že jsi byl spolu s Ptaah ze strany ... zcela zlovolně, neuvážlivě a vskutku hloupě 
obviněn z věci, která není vůbec pravdivá a za niž by se měl ... v zásadě omluvit, pokud si chce zachovat 
slušné způsoby. Navíc je nezbytné, aby navzdory svému věku změnil své školácké, chlapecké a útočné 
chování k lepšímu a aby přetvořil svůj nevzdělaný charakter v charakter lepší. 

Billy   K tomu nemám co říci, neboť z mého pohledu je to vše uzavřené a pryč. Poslechni si ale to, co 
napsala jedna žena, jako o tom podobným způsobem opakovaně píšou nebo telefonicky referují četní 
lidé z celého světa, což mne samozřejmě těší. Tentokrát »přistál« e-mail u Christiana:  

 

Salome Billy, 

tady je pozoruhodný děkovný dopis od 76leté ... z USA (pasivní členka). Navzdory svému magisterskému 
titulu v oblasti »mental health« (vědomního zdraví) si nedokázala pomoci, což se jí podařilo až tehdy, 
když před 3 lety narazila na tvé spisy a tvoji Nauku. 

ANGLICKÝ ORIGINÁL: 

Dearest Billy, 
I am 76 years old and just started living 3 years ago when I read your teachings. Until that time my life 
was filled with mental health issues that were not helped by conventional psychology practices of talk 
therapy and medication. Interesting that I have a bachelor's and master's degree in mental health and 
still could not improve my mental health until I read all the CR reports, all of your books, and read OM. 
I want to thank you for the endless sacrifices that you have made and are making to help Earth humans. 
I know it must seem that you are not being heard, but you are making a big difference to many humans, 
like myself, who didn’t fit into society, and who didn’t think or feel like others. No institutions, no belief 
systems, and no teachings made sense to me. Now that I know the truth and practice your teachings my 
life is simple and beautiful. 
The other side of the coin. I have no friends, or family because of these beliefs. Friends and family think 
I am crazy. I am sad that they are not willing to read and find the truth. I think those that are afraid to 
look at the truth are nonthinkers and would not be able to accept your teaching because they would 
have to change what makes them comfortable in society. They would have to change what makes them 
fit in. 
As an American, I am saddened and embarrassed that our leaders are so stupid and wish harm on all 
humans (World Economic Forum). Americans know that their leaders are letting them down and are 
filled with corruption and only 

http://cz.figu.org/


8 
 

 

Copyright 2023 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

care about filling their own pockets with cash. Many are trying to change that, but all that can be done 
is to prepare for the end of days. 
I am moving from the east coast to the west coast to live with my son. Together we are preparing to live 
out what is to come. When I get discouraged observing what the world leaders are doing to gain power 
and control over us, I read OM. I have read it twice and today will read it for the third time. It gives me 
great joy every time I read it. Knowing the truth is so powerful and freeing. 
Please understand that without your life’s work, I would not know freedom, love, peace, happiness, and 
harmony. Every day I get closer to correcting my weakness and gaining control over my life. 
Thank you, Billy, and please understand how much you are loved and how much of a difference you and 
your teachings have made to the world and those individuals who listen and are learning. 
What else gives me hope is that I know one day in another life I will be with other true human beings 
and will be able to live the life I know is righteous. 
 
 

Nejmilejší Billy, 
je mi 76 let a teprve před třemi lety jsem začala žít, když jsem četla Vaše učení. Až do této doby byl můj 
život plný psychických problémů, proti nimž nepomáhaly konvenční psychologické praktiky, jako jsou 
rozhovorové terapie a léky. Zajímavé je, že mám bakalářský i magisterský titul v oblasti psychického 
zdraví a že jsem své psychické zdraví přesto nemohla zlepšit, než jsem si přečetla všechny kontaktní 
zprávy, všechny Vaše knihy a OM. 
Ráda bych Vám poděkovala za ty nekonečné oběti, které jste přinesl a přinášíte, abyste pomohl lidem 
na Zemi. Já vím, určitě se věc jeví tak, že Vás lidé neslyší, ale Vy umožňujete velkou změnu mnoha lidem, 
jako jsem já, lidem, kteří nepasovali do společnosti a kteří nemysleli a necítili jako ostatní. Z žádných 
institucí, systémů víry a nauk pro mě nepramenil smysl. Nyní, když znám pravdu a když Vaše nauky 
uskutečňuji v praxi, je můj život prostý a krásný. 
Tato mince má i svoji druhou stranu. Na základě těchto přesvědčení nemám ani přátele, ani rodinu. 
Přátelé i rodina mne považují za pomatenou. Jsem smutná z toho, že nejsou ochotni číst a nalézat pravdu. 
Domnívám se, že ti, kteří mají strach vidět pravdu, nejsou myslitelé a nebyli by schopni akceptovat Vaši 
Nauku, jelikož by museli změnit to, co jim umožňuje příjemný život ve společnosti. Museli by změnit to, 
co jim vyhovuje. 
Jako Američanka jsem smutná a zahanbená z toho, že naši vůdci jsou tak hloupí a že chtějí všem lidem 
přivozovat újmu (Světové ekonomické fórum). Američané vědí, že je jejich vůdci nechávají ve štychu, 
že jsou silně korupční a že se starají pouze o to, aby si plnili vlastní kapsy penězi. Mnozí se to pokoušejí 
změnit, ale všechno, co může člověk učinit, je to, že se připraví na konec všech dní. 
Stěhuji se z východního pobřeží k západnímu, abych žila u svého syna. Společně se připravujeme na to, 
abychom zažili nadcházející události. Když mne odrazuje pozorování toho, co dělají světoví vůdci pro to, 
aby nad námi získali moc a kontrolu, tak si čtu knihu OM. Četla jsem ji už dvakrát a dnes ji budu číst 
potřetí. Pokaždé, když ji čtu, cítím velkou radost. Znát pravdu je tak plné síly a tak osvobozující. Pochopte 
prosím, že bych bez Vašeho životního díla neznala svobodu, lásku, mír, štěstí ani harmonii. Každým dnem 
se blížím k tomu cíli, abych korigovala svoji slabost a dosahovala kontroly nad svým životem. 
Mnohokrát děkuji, Billy, a pochopte prosím, jak moc jste milován a kolik jste toho svými naukami přinesl 
světu a lidem, kteří vás poslouchají a učí se. 
Mimoto mi dává naději jistota, že jednoho dne, v jednom dalším životě, budu žít spolu s ostatními 
pravými lidmi a budu schopna žít život, o němž vím, že je počestný. 
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Pak tady mám něco dalšího, a sice ohledně té sektářské energie, resp. těch náboženských energií, jimiž 
jsem již po celé dekády obtěžován a kvůli nimž již nejsem schopen vyvolávat a sepisovat zprávy z našich 
rozhovorů v rozumném a normálním časovém úseku, aby v nich pak Bernadette, Christian a Daniela 
mohli korigovat pravopisné chyby atd. Dříve jsem mohl vyvolávat a sepisovat zprávy za jeden nebo dva 
dny, podle rozsahu našich rozhovorů, avšak nyní k tomu již po dobu dlouhých let potřebuji mnohem více 
času, jelikož je prakticky každé třetí slovo prostoupeno číslicemi nebo chybnými písmeny, které pak 
musím opět odstraňovat korekturou. A tak mohu postupovat vpřed jen velmi namáhavě, takže potřebuji 
asi 15krát více času k tomu, abych vedené rozhovory vyvolal a sepsal. Na počátku to bylo ještě mnohem 
horší, protože jsem musel dodatečně korigovat každé jednotlivé slovo. Častokrát tomu bylo dokonce tak, 
že již nebylo možné přečíst a rozluštit výpověď, která byla vlastně míněna. Ta skupina vedená Arlion, 
která čítá asi 340 lidí, kteří se touto věcí zabývají již po celá léta, byla však schopna odstranit ten největší 
problém do té míry, že jej zredukovala tak, že nyní musím namáhavě dodatečně korigovat už jen asi 
každé třetí slovo. To vše je ale i přesto velmi namáhavé, a trvá pokaždé celé dny, než opět sepíšu vedený 
rozhovor, který sice můžu normálně vyvolat, ale můžu jej kvůli tomu fušování do této práce pouze 
namáhavě upravovat v počítači. Také na psacím stroji se odehrává totéž, což jsem zkoušel dostatečně 
často, a dokonce i tehdy, když píšu rukou, se děje, že se jednoduše objevují chybná písmena a čísla. 
A vrcholem celé věci je to, že jednoduše náhle mizejí celé odstavce, které pak musím opět vyvolávat 
a nanovo sepisovat. To vše zpožďuje vydávání rozhovorových, resp. kontaktních zpráv, protože právě 
potřebuji vícero dní k tomu, abych je sepsal. 

Nuže, ty sektářské energie – jak mi vysvětlil Arlion – vycházejí od nepaměti jednoznačně z bludné 
náboženské víry lidí, a čím více lidí zalidňuje Zemi a podléhá a otročí této bludné víře, tím více se zhoršuje 
celá situace. To proto, že bludná náboženská víra produkuje nenávist, jakož i všechno ostatní zlo, až 
po pomstu a odvetu, vraždění, zabíjení a válku, jak je tomu již od nepaměti, a tedy právě od doby, kdy 
v pozemšťanech vzešla ona bludná náboženská víra. 

Skutečnost, že člověk začal věřit ve vyšší moc, vyplynula z přírodních událostí a z iluzí s nimi spjatých, 
což je vlastně ještě vysvětlitelné a lze to pochopit. Ale že potom pozemšťané ty cizince, kteří přilétli 
na Zemi z dálav Kosmu, kvůli svému nerozumu velebili jako bohy – a velebí je jako bohy ještě i dnes, byť 
je nábožensky obměnili na »milého pánaboha« v rámci hlavních náboženství, jako je katolicismus, 
protestantismus a všechny ty tisíceré křesťanské sekty –, to plynulo skutečně jen z bludných představ, 
které však do dnešního dne přinášely pozemskému lidstvu pohromy a neštěstí. Bludná náboženská víra 
generovala zášť proti jinověrcům – pomysleme v této souvislosti jen na antisemitismus a nenávist 
k islámu; a pozemskému lidstvu vládne od té doby násilí, tresty smrti, pomsta, odplata, vraždění 
a zabíjení, válka, mučení, masakrování, boření, ničení a vyhubování. Pojem náboženská nesnášenlivost 
se definuje různým způsobem, ale všechny definice mají ve své podstatě jednu věc společnou, totiž tu, 
že se jedná o osočování jinověrců, avšak náboženští nenávistníci jinověrců vesměs tvrdí, že se to 
nezakládá na pravdě a že proti jinověrcům nenávist nevyvíjejí. Těmito náboženskými nenávistníky nejsou 
jen »prostí« věřící, nýbrž dokonce i »velcí hodnostáři« a zástupci svého náboženství, ale právě tak 
i náboženská zařízení a instituce atd., jež vystupují a projevují svoji nenávist otevřeně či tajně. Zpravidla 
pouze naprosté minimum těch, kteří v sobě nechali zakořenit svoji zášť a své předsudky vůči jinověrcům, 
zná nesmyslnou povahu toho, co v sobě i navenek jinověrci obhajují. A všichni ti nesnášenlivci nepěstují 
ani jedinou myšlenku v tom směru, že jinověrci zastávají bludy a jsou oklamáni právě tak jako oni sami. 
Ti nesnášenlivci eventuálně ve svém každodenním životě ještě nikdy nepotkali jinověrného člověka 
a nevědí nic ani o něm, ani o jeho náboženské víře; a velkým problémem je přitom to, že dokonce ani 
nevědí, proč vlastně jinověrce nenávidějí a proč jsou s nimi na smrt znepřáteleni. A jejich nenávist se 
odehrává a funguje proto, že bylo jejich vědomí indoktrinováno bludnou vírou těch, kteří byli rovněž 
indoktrinováni bludnou vírou a kteří vše přenášejí dále, tedy znovu i nenávist a z ní plynoucí pomstu 
a odvetu, vraždění, zabíjení, válčení, mučení, masakrování, ničení, likvidování a genocidu, resp. naprosté 
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vyhlazování národa. Bludně věřící člověk staví na představách o jinověrcích, ať jsou to křesťané, 
muslimové, buddhisté, hinduisté nebo židé atd., kteří se samozřejmě projevují rozdílnými způsoby, 
nicméně ve vlastních kruzích bludně věřících tyto představy fungují a jsou závislé na chování jinověrných 
lidí, takže jejich věrská projekce odpovídá jejich bludné víře. Z toho vyplývá mimo jiné poznatek, 
že nenávist proti jinověrcům plynoucí z bludné náboženské víry nepředstavuje nic jiného než určité 
iluzorní vnímání, jež se projevuje záští proti jinověrcům. Nenávist k jinověrcům se zaměřuje slovy, 
činy, vražděním a zabíjením, útočností, mučením, masakrováním a válkou proti jinověrným národům, 
jejich názorům a způsobům života, proti skupinám spolubližních či jednotlivým osobám a/nebo jejich 
majetku, jakož i proti náboženským či jinak myslícím a nenáboženským společenstvím, zařízením 
a institucím atd. 

Inu, trochu jsem se odchýlil od toho, co jsem chtěl vlastně říci: Jak mne nyní napadají v mé práce ty 
škodlivé sektářské energie, tak napadají i všechny pozemšťany, jenže právě tím způsobem, že to většina 
lidí není schopna vnímat, protože tyto energie jsou těmi, které určují bludnou věřivost většiny lidstva 
coby většiny bludně věřících. Tato energie působí v hlavním ohledu tak – jak vypátral Arlion se svým 
velmi velkým zástupem výzkumníků –, aby se bludná víra pozemšťanů neumenšovala, ale stále se 
zesilovala a byla stále obsáhlejší, v důsledku čehož je vyřazováno z funkce a zcela ničeno důležité 
samostatné myšlení lidí. To má za následek, že bludná víra neuhasíná, ale stále více se stupňuje a mocně 
si zachovává v rukou otěže bludné věřivosti, kterými věci určuje dále, vinou čehož na Zemi pokračuje 
dále nenávist, vražedné a zabijácké způsoby, jakož i válka atd. – až po samotný zánik. 

Když se teď ale na vše podíváme jinak a tak, jak to skutečně je, potom dospějeme k závěru, že jsou 
těmito energiemi zasahováni a obtěžováni kromě lidí bludně věřících v boha i mnozí jiní po celém světě, 
a sice zlým a naprosto jiným způsobem než právě ti bludně věřící, kteří tyto energie vědomě nevnímají. 
Arlion, šéf oné badatelské skupiny, to vysvětloval následujícím způsobem, což bude moci jistě pochopit 
každý rozumný člověk, pokud nebude vlivem své bludné víry jednoduše odmítat o tom vědomě 
přemýšlet: Ty sektářské věrské energie působí jednoduše tím způsobem, aby jimi stižení lidé zůstávali 
»věrní« své bludné víře a aby ji ještě zesilovali, ale pokud člověk bludnou víru nemá nebo se u něj 
objevují pochybnosti o víře či jednoduše pochybení vůči ní, tak bývá těmi energiemi neodvratně zlovolně 
napadán a také zasahován těmi věrskými energiemi, které lidé bludně věřící v důsledku své víry 
nevědomky silně vysílají, resp. vyzařují. To zajišťuje, aby nenávist, válčení, vraždění, zabíjení a všechno 
ostatní zlo »prospívaly dále« a aby zuřily po celém světě, na němž ustavičně roste přelidněnost. Toto je 
přece také ten klíčový díl celé té bludné sektářské víry, neboť v křesťanské nauce bludné bohovíry, tedy 
v bibli, stojí přece psáno v 1. knize Mojžíšově, kap. 9:7: »Vy pak se ploďte a množte, hemžete se na zemi 
a množte se na ní.« A že bude mít kvůli tomu pozemské lidstvo závažné problémy a nevypořádá se s tím, 
to se nevyhnutelně a s naprostou jistotou v budoucnu stane. Často mne lidé informují ze všech částí 
světa a prosí mne o radu, protože jsou zasahováni kmity na vysokých frekvencích a domnívají se, že se 
zaměřují speciálně proti nim samým, takže si myslí, že vycházejí z nějakých přístrojů atd. Ony vysoké 
kmity – jež vykazují zvláštní frekvence a jež jsou ve skutečnosti energiemi bludné sektářské víry, která 
pochází od osob stižených bludnou vírou, jež ji nevědomě vysílají – definují lidé, kteří jsou jimi 
postihováni, jako mučení atd. Nechť ti pro příklad poslouží tento anglický e-mail zde, který s pomocí 
počítače přeložil Michael do němčiny: 

Billy, 
působí mi nejhlubší zármutek mé zjištění, že se tyto frekvenční zbraně používají i proti tobě a že není ve 
tvé moci je zastavit. Toto je zločin proti lidstvu, který se nepáchá jen proti silným mladým mužům, kteří 
představují pro systém fyzické ohrožení. Je páchán i proti starším lidem a dětem, jak víte. Jsem spřátelen 
s jednou 70letou babičkou, brzy prababičkou, která je těmito zbraněmi mučena. Nedávno promítali 
jejímu vnukovi hlasy do hlavy a dohnali jej skoro k nervovému zhroucení, avšak ona jej naštěstí byla 
schopna utěšit. Mimoto byla dcera mého nejlepšího přítele odjakživa tím zdaleka nejhůře vychovaným 
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dítětem, s nímž jsem se kdy ve svém životě setkal. Teprve v poslední době jsem dokázal pochopit, co se 
s ní dělo. Minulý víkend jsem se jí zcela bez příkras zeptal, zda má ve své hlavě hlasy, které jí říkají, co má 
dělat. Nechtěla na moji otázku odpovědět, ale výraz jejího obličeje mi řekl vše, co jsem musel vědět. 
Když je člověk stále bombardován cílenými útoky energetických zbraní, může pak skutečně tvrdit, že je 
neutrální? Když jsou rovněž napadáni Vaši přátelé a Vaše rodina, uděláte pak skutečně někomu laskavost 
tím, že se budete chovat neutrálně? Podle mého názoru pak již nepřipadá v úvahu zůstávat neutrální, 
když nějaká velmi mocná skupina vyhlásila Vám a Vaší rodině válku. Ať to chcete, nebo nechcete připustit, 
nalézáte se ve válce. Určitě jste byl do tohoto boje zatažen proti své vůli, ale jste do něj zapleten, ať už 
to chcete připustit, nebo nikoliv. 
Co se týče Direktiv, Plejaren, Vysoké rady atd.: 
(Na tomto místě je nutno povědět, že to, co se zde tvrdí, v žádném ohledu nesouhlasí, neboť Plejaren 
– kteří nemají nic společného s Plejádami, které od nepaměti straší v pozemské historii – se tohoto 
v každém ohledu zdržují, a tudíž by se ani v nejmenším nevměšovali do žádných věcí atd. Oni nikdy 
nedělali ani nedělají něco, co by mohlo na Zemi nebo u pozemšťanů něco způsobit. Plejaren a všichni 
příslušníci jejich Federace zůstávají naprosto a v každém ohledu neutrální, aniž by se kdy pouhým 
náznakem přičiňovali o to, aby se jakkoliv vměšovali do pozemských záležitostí. Billy) 
Nepadáme tímto způsobem znovu do té staré léčky v tom smyslu, že se spoléháme na neviditelné 
nebeské bohy, kteří řídí náš osud? Upřímně řečeno je idea směrnic na Zemi v nejlepším případě směšná, 
když pomyslíme na to, že Země není nic jiného než milióny let trvající vědecký experiment 
mimozemšťanů. Do dnešního dne se Plejaren přímo vměšují do záležitostí Země tím, že určité lidi 
impulzně nabádají k tomu, aby tancovali, jak oni pískají. A já si nejsem zcela jistý tím, zda nejsou 
v přímém kontaktu s určitými vojenskými uskupeními, když se zamýšlím nad tím, že se Ptaah 
v kontaktních zprávách několikrát vyhnul tomu, aby zodpověděl Vaši otázku na toto téma. Jak jste již 
řekl, má jeho mlčení v těchto případech větší výpovědní hodnotu než každé slovo. 
(Ptaah a já spolu po oficiálních rozhovorech jistě otevřeně hovoříme o všem možném, a tudíž 
dodatečně probíráme ještě toto všechno, což ale navenek nemá být známo a má to být zamlčeno, 
jelikož to v sobě skrývá netušená nebezpečí v tom smyslu, že by to v mnohých lidech vyvolalo strach, 
a tím pádem způsobilo více zlé škody než užitku. Billy) 
Já nejsem ochoten složit ruce v klín a nechat ze sebe dělat pokusného králíka pro lidi, kteří doslova 
znásilňují, mučí, vraždí a pojídají děti. Považuji za naprosto směšné to, že Plejaren tvrdí, že jim jejich 
Direktivy brání v tom, aby se vměšovali do záležitostí Země, kde přece nepříteli doslova dali do rukou 
zbraně, jež jsou proti nám používány. Podle mého mínění jste si vyvinul příliš velkou toleranci vůči bolesti 
a utrpení, kvůli čemuž máte otupené své instinkty přežití. Musíte skutečně strávit zbytek věčnosti tím, 
že budete přibíjen na tento kříž? 
(Plejaren neučinili od pradávných dob, kdy poprvé přiletěli sem na Zemi, nikdy nic v tom smyslu, že by 
se vměšovali do pozemských záležitostí, jako to nečiní ani do dnešního dne. Na rozdíl od těch cizinců 
– jak je nazýváme –, kteří sem přilétli ve velmi dávných dobách z dálav Kosmu a kteří jsou stále ještě 
v pozemském prostoru, nevyvíjeli Plejaren na Zemi nikdy žádnou aktivitu, ani o sobě nedávali nijak 
vědět. Billy) 
Pokud nemáte žádnou radu v tom směru, jak může člověk s těmito frekvenčními zbraněmi a odpornými 
lidmi, kteří je používají, zacházet, tak dám jednu radu za nás oba. Konečným cílem tohoto mučivého 
programu spojeného s elektrošoky je pozměnit vzorce našeho chování tak, aby lépe odpovídaly jejich 
agendě. Pokoušejí se přepisovat náš osud a vytvářet v našich mozcích nové spoje, aby nás zbavili 
pohyblivosti. Nesmíme připustit, aby byl jejich záměr třeba jen nepatrně korunován úspěchem. Lidé, 
které oni trestají za to, že s nimi hovoříme, jsou tedy přesně těmi, s nimiž musíme hovořit dále. Témata, 
která podle jejich záměru nemáme zkoumat, jsou přesně ta, na něž se máme soustředit. Mohou mne 
vystavovat tolika šokům, kolika chtějí, já mám svůj osud sám ve svých rukou. Stále je upomínám na to, 
že jsou to oni, kteří vynakládají zdroje za milióny dolarů a že se zabývají mým životem, třebaže nevím, 
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kým jsou. Rád se jich tedy tážu: »Jsi ty v mé hlavě nebo já ve tvé?« Pokračuji v řetězové reakci, která vrhá 
světlo do těchto stínových postav, a každý den, v němž jsem ještě naživu, je pro mne důkazem, 
že vyhrávám. Věřím, že většina alternativních časových linií, ne-li všechny, které by probíhaly v časovém 
úseku od roku 2020 do dnešního dne, by mne dovedly do koncentračního tábora nebo ke smrti. 
Kdybychom nevyvíjeli žádný účinek, tak by neexistoval důvod k tomu nás cenzurovat, utiskovat 
a napadat. Jsem schopen jasně rozpoznat, kdo je nepřítel, neboť tím je luciferský kult smrti, který existuje 
už tisíce let a který je pokračováním Ba´alova kultu. Toto jsou lidé, vůči nimž zůstáváte na vlastní 
nebezpečí neutrální. Ti nám vyhlásili válku, a je tedy bláhové skládat ruce v klín a tvářit se, jako bychom 
byli neutrální. Myslím si však, že Vaše neutralita slouží především způsobu nazírání, jelikož jste zde jen 
proto, abyste vrhl světlo do těchto stínových postav. To Vám nemohu zazlívat, neboť musíte zůstat naživu, 
abyste úspěšně plnil svoji misi. K přežití ale patří také to, že jednoduše nesložíte ruce v klín a nepřipustíte, 
aby Vás a Vaši rodinu nějací zlosynové doslova zaplavovali zářením. Já si jednoduše nedovolím přivést 
na svět dítě, dokud si nebudu moci být jistý tím, že byla tato ohrožení neutralizována. Můžeme se snažit 
předstírat, jak chceme, ale na tomto světě nebude existovat ani zdání normálního života, dokud tihle 
lucifeřané nebudou vyhubeni. 
S přátelskými pozdravy 
Adam 
 

Drahý Adame, 
měl byste si jasně uvědomit, že Plejaren nejsou těmi, které obviňujete jako ty zlé. Ti, které máte na 
mysli a které právem či neprávem obviňujete, budou zřejmě potomci těch, kteří v dřívějších dobách 
přilétli z hlubin Kosmu a vypínali se jako bohové, přičemž tito jejich potomci dnes křižují se svými UFO 
v pozemském vzdušném prostoru. Tito nejvzdálenější potomci, resp. jejich létající stroje jsou dnes 
pozemšťany nazývány UFO, jak jsem již řekl, a možná že i mají něco společného se zlými kmity, resp. 
frekvencemi, jimiž jsou jistí lidé obtěžováni, přičemž obdobně jednají prokazatelně i jisté živly 
z americké vlády a amerických tajných služeb. Avšak Plejaren toto s jistotou nečiní, nikdy to v minulosti 
nečinili a nebudou to nikdy činit ani po celou budoucnost. 
A co je ještě nutno povědět: Ony zlé kmity na různých frekvencích, které na pozemšťany působí velmi 
negativně, zpravidla nejsou mechanické, elektronické, přístrojové či jiné podobné pozemské povahy, 
ale jedná se zpravidla o energie sektářské víry, tedy o energie, které lidé nevědomě vytvářejí svými 
myšlenkami vlivem své potřeštěné a zmatené bludné bohovíry, a tedy vlivem své klamné víry 
náboženského druhu, přičemž tyto energie vysílají a zasahují jimi tím či oním způsobem všechny své 
spolubližní. 
S milým pozdravem 
Billy 
 
Anglický originál dopisu zaslaného e-mailem: 

Billy, 
It distresses me deeply to find out that these frequency weapons are being used against you as well, and 
that you're powerless to stop them. This is a crime against humanity, and it's not just being waged 
against strong young men who are a physical threat to the system. They're doing this against the elderly 
and children as well as you know. I'm friends with a 70 year old grandmother, soon to be great 
grandmother, who is being tortured with these weapons. Recently they projected voices into her 
grandson's head and nearly drove him to a mental breakdown, thankfully the grandmother 
was able to comfort him. Also, my best friend's daughter has always been by far the most badly behaved 
child I've ever encountered in my life. It wasn't until recently that I was able to understand what was 
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going on with her. Last weekend I asked her point blank if she had voices in her head telling her what to 
do. She didn't want to respond to my question, but her face told me everything I needed to know. 
Now, when you're being constantly bombarded with directed energy weapon attacks, can you really 
claim to be neutral? When your friends and family are being attacked as well, are you really doing 
anyone a service by remaining neutral to it all? My opinion is when a very powerful group has declared 
war against you and your family, that remaining neutral is no longer an option. Whether you like to 
admit it or not, you are at war. Certainly you've been dragged 
into the fight against your will, but you're involved whether you want to admit it or not. 
As far as directives, the Plejaren, the High Council, etc are concerned, is this not just falling back into the 
same old trap of relying on invisible sky gods to direct your destiny? Honestly, the idea of directives on 
Earth are laughable at best, considering Earth is nothing more than a millions of years old 
Extraterrestrial science experiment. To this day the Plejaren are directly meddling in Earth affairs by 
impulsing certain people to do their bidding. And I'm actually not too sure they aren't in direct contact 
with certain military factions, considering some times in the Contact Reports where Ptaah avoided 
answering your question about that. As you pointed out before, his silence speaks louder than any words 
in those cases. 
I am not willing to sit back and allow myself to be a guinea pig to people who literally rape, torture, 
murder, and eat children. I find it absolutely laughable that the Plejaren would claim that their directives 
prevent them from interfering in Earth affairs, when they literally gave the enemy the weapons that are 
being used against us. My opinion is that you developed too high of a tolerance for pain and suffering, 
to the point that your survival instincts have become numbed. Do you really need to spend the rest of 
eternity being nailed to that cross? 
If you have no advice for how to deal with these frequency weapons and the disgusting people utilizing 
them, then I suppose I'll provide advice for both of us. The end goal of this electroshock torture program 
is to modify our behavior patterns to better suit their agenda. They are attempting to rewrite our 
destinies and rewire our brains in order to immobilize us. We must not let them be successful even one 
single iota in this plot. So the people who they punish us for talking to, those are exactly the people we 
need to keep talking to. The subjects they don't want us delving into, those are exactly the subjects we 
should focus on. They can shock me all they want, I am in control of my own destiny. I constantly remind 
them that they are the ones who are devoting millions of dollars of resources and are all consumed with 
my life, yet I don't know who they are. So I like to ask them, "Are you in my head, or am I in yours?". I 
am continuing the chain reaction which is exposing light to these shadowy figures, and every day that 
I'm still alive is proof that I'm winning. I believe that most if not all of the alternative timelines for the 
period of 2020 until present would have found me in a concentration camp or dead. If we were having 
no effect, there would be no need to censor us, suppress us, and attack us. I am able to clearly identify 
who the enemy is, which is the Luciferian death cult that has existed for thousands of years, and is a 
continuation of the Cult of Ba'al. These are people who you remain neutral to at your own peril. They've 
declared war on us, so it's foolish to sit back and pretend we're neutral to it all. Although I suppose your 
neutrality is largely for the purpose of optics, as your whole reason for being here is to shine a light on 
these shadowy figures. I certainly don't fault you for that, as you need to remain alive in order to be 
successful in your mission. However, part of remaining alive is also not just sitting back and letting 
evildoers literally microwave you and your family with radiation. I simply won't even allow myself to 
bring a child into this world until I can be confident that these threats have been neutralized. Try as we 
might to pretend, there will be no semblance of a normal life in this world until the Luciferians have been 
eradicated. 
Sincerely, 
Adam 
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Quetzal   To mi pro dnešek stačí. Co se týče této bohovíry a víry, že neseme my, Plejaren, vinu na tom 
zlém ovlivňování pomocí kmitů, resp. určitých frekvencí, tak k tomu si myslím, že by toto zlé obvinění 
nemělo zůstat jednoduše bez odpovědi, ale vše by mělo být uvedeno na pravou míru. 

Billy   Toho se zhostím a vše vyjasním. Až budu vyvolávat a sepisovat náš rozhovor, tak se na vhodném 
místě chopím slova a uvedu to, co bude nezbytné. 

Quetzal   Nejen ty sám, ale i četní jiní pozemšťané jsou těmi sektářskými energiemi zlovolně sužováni, 
to řekl Arlion jednoznačně. Že je tato věc ale chybně chápána a připisována jiným původcům, jak o tom 
vypovídá dopis od tohoto Adama, to by mělo být uvedeno na pravou míru. 

Billy   Postarám se o to. 

Quetzal   Dobrá, potom chci odejít. Na shledanou, Eduarde, můj příteli. 

Billy   Tady mám ještě něco, co mi poslal mailem Achim, pokud se na to chceš ještě podívat, prosím: 

 

Potěšitelné sdělení z kontaktních zpráv 

Billy: »Po celém světě právě skutečně existují mnozí lidé – je jich vskutku mnoho desítek tisíc, jak Ptaah 
nedávno podotkl –, kteří si uvádějí na mysl kontaktní zprávy, jakož i Mimořádná znamení doby a mnohé 
jiné texty FIGU.« Pramen: Kontakt 845 

 

Quetzal   Ano, to také pokládám za dobré. – Avšak nyní pravím na shledanou. 
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Billy   Potom tady mám ale ještě něco, Quetzal. Toto zde, totiž jeden dopis. Žel nedokážu rozluštit ten 
podpis, ale dostal jsem spolu s ním i šanon s diapozitivy. Bernadette ten dopis načetla. Pročti si to zde: 

 

Velmi drahý pane Meiere, 

jsem synem muže, kterého jste znal jako fotografa pod jménem Alois, avšak nechci uvádět jeho příjmení, 
protože se uvedením svého jména nechci nechat zatáhnout do této špinavé věci, která na Vás byla 
spáchána. Velmi lituji toho, že jste po celém světě osočován jako lhář a podvodník, neboť jsem 
přesvědčen, že vše, co říkáte, je pravdivé. Tehdy mi bylo teprve 11 let a ještě jsem nevěděl, co se skutečně 
odehrávalo. Vím vše teprve od doby, kdy se mnou můj otec vedl důvěrný rozhovor a kajícně mi přiznal, 
co se skutečně stalo. Musím ale také říci, že byl můj otec prakticky donucen Američany k tomu, aby 
zmanipuloval Vaše diapozitivy a vytvořil v nich falešnosti, neboť byl na Americe silně finančně závislý 
a byl na ni obchodně vázán. Všechny Vaše originály diapozitivů obdržel přes muže jménem Martin Sorge, 
jenž je měl od Vaší ženy, která Vám je patrně odcizila a pravděpodobně o Vás nesmýšlela dobře, stejně 
jako ani ten muž Sorge. Já vím, že můj otec – který zemřel roku 1998 – dostal ty diapozitivy k tomu, aby 
je zpracoval a zfalšoval, avšak to zaranžovali Američané, kteří jej donutili k tomu, aby je zkopíroval 
a následně zfalšoval. Posílám Vám také šanon, který jsem ještě obdržel od svého otce a dodnes jsem jej 
uchovával; jsou v něm ještě kopie mnohých Vašich diapozitivů, avšak jsou mezi nimi i ty, které zpracoval 
již můj otec, a které tedy již neodpovídají originálům, jež si Američané po falzifikacích vzali s sebou jako 
kopie. Jsou v něm také diapozitivy, jež nepocházejí od Vás, ale přinesli je s sebou již ti Američané a nebyly 
pravé, nicméně byly označené a rozšiřované tak, jako by byly od Vás. Také číslování těch diapozitivů 
nebyla Vaše, neboť pocházejí od mého otce. Ty zfalšované kopie byly pak poslány zpět Martinu Sorgemu 
a byly mu předloženy s tím, aby je vrátil zpět Vaší ženě, aniž by uvedl, že obdržel zpět pouze zfalšované 
snímky; Vaše žena Vám pak tyto snímky nepozorovaně opět podstrčila a Vy jste je pak sám předal dále 
jedné další osobě do úschovy, avšak tato osoba Váš materiál zpronevěřila, jak mi bylo řečeno. Můj otec 
Vám pak před svou smrtí ještě telefonicky sdělil, co se skutečně stalo a že jste pak dostal zpět už jen kopie 
diapozitivů, a sdělil Vám také to, že ho jeho konání mrzí. Pod vylhanou záminkou a zřejmě také z nenávisti 
jste byl zručně poškozen, avšak můj otec říkal, že falzifikace, které vytvořil, nebyly velmi závažné a měly 
jen tu povahu, že je bylo možno zjistit jen při nejdetailnějších analýzách. To vše Vám chci nyní říci 
a ubezpečuji Vás, že jsem Vám přátelsky nakloněn. 

 25. května 2023 

 

Quetzal   O tom si ještě promluvme, ale soukromě. 

Billy   To mi také vyhovuje. 
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byt bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem 
utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.  
Originál vydán na www.FIGU.org prostřednictvím:   
»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 
Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org   info@cz.figu.org 
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